Señor Ingeniero Harold David Jarrín Mora Presente.-

De mis consideraciones:

Por medio del presente documento me permito hacer conocer a usted que mediante escritura pública otorgada el 19 de noviembre de 2019 ante el Dr. Nelson Oswaldo Troya Pazmiño, Notario Público Segundo del cantón Tulcán, la misma que se encuentra inscrita en el Registro Municipal de la propiedad del cantón Tulcán con fecha 28 de noviembre de 2019, se constituyó la Compañía COLINPAZ CIA LTDA.

En el artículo TRIGÉSIMO SEGUNDO DE LOS ESTATUTOS DE CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA COLINPAZ CIA LTDA se designó a Usted en calidad de Gerente General de COLINPAZ CIA LTDA, y de conformidad con lo estipulado en el Artículo vigésimo tercero de los Estatutos, el Gerente General tiene la duración de un periodo de cinco años.

Por todo lo expuesto, al amparo de lo estipulado en la DISPOSICIÓN TRANSITORIA, en mi calidad de socio fundador me permito comunicar a usted de la designación de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA COLINPAZ CIA LTDA por el periodo de cinco años.

Particular que me permito poner en su conocimiento para los fines consiguientes.

Atentamente

NEWTON MARCELO MORENO PRAMATAROVA SOCIO FUNDADOR DE COLINPAZ CIA LTDA

## ACEPTACIÓN

Señor Ingeniero NEWTON MARCELO MORENO PRAMATAROVA Presente.-

Por medio del presente documento me permito manifestar a usted que ACEPTO LA DESIGNACIÓN DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA COLINPAZ CIA LTDA para el periodo estatutario de cinco años.

Tulcán, 29 de noviembre de 2019

Atentamente

Ing. Harold David Jarrín Mora

C.C: 040096995-2

## REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN



## Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 354

Fecha de Repertorio: 02-dic.-2019

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que:

1.- Con fecha cuatro de diciembre de dos mil diecinueve queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de SUJETOS MERCANTILES bajo la partida No. 64 en las fojas 631 a 635 del Tomo 2 en la cual consta : ([JARRIN MORA HAROLD DAVID en calidad de GERENTE GENERAL], [COMPAÑIA COLINPAZ CÍA. LTDA. en calidad de REPRESENTADA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien	Cód.Catastral/Ident.Predial	No. Ficha	Actos
COMPAÑIA COLINPAZ Cia. Ltda.		309	Nombramiento de Gerente General

Tulcán, miércoles 4 de diciembre de 2.019

Impreso a las: 16:53:00

Elaborado por: SOFIA ISABEL IBARRA

Dr. Angel Vinicio Sotomayor Bravo

REGISTRO MUNICIPAL DE LA OPJEDAD DEL CANTÓN TULC

REGISTRADOR MUNICIPAL DE LA PRÓPIEDAD